

重庆啤酒“罢董”议案未获通过

分析人士称,全流通时代基金话语权被削弱



火爆场面并未出现

记者了解到,截至昨日9时30分,前来参加股东大会的股东或股东代表共计70名,代表股数约26556.6万股,占公司总股本的54.87%。剔除嘉士伯、重啤集团持有的24058万股,出席现场股东大会的股份仅2498万股,占总股本比例为5.16%。

在昨天的股东大会上,董事长黄明贵和大成基金之间唯一一次交锋,发生在投票开始之前,大成基金首席投资官刘明主动要求对罢免议案进行说

昨日召开的重庆啤酒临时股东大会上,预期中“股东爆棚”的场面并没有出现,“罢免董事长”的议案最终以超过97%的高比例反对票未获通过,赞成票数仅为660万股,其中来自大成基金的占310万股。

□快报记者 赵一蕙 王屹

明。大成基金指出,在二期临床B阶段揭盲关键时期,重庆啤酒应在专业机构完成所有统计分析,并形成综合判断后再进行复牌。由此,大成基金认为重庆啤酒2011年11月以来,信披完整性和规范性等方面存在重大问题,并以此作为其提出“罢董”的理由。

对此,黄明贵回应称,“重庆啤酒13年来对乙肝疫苗研究乃是出于商业价值和科学创新的投资”。尤其是在2011年11月27日揭盲会议后,对内幕交易进行过自查,切实履行职责,“对此问心无愧”。在上述个人意见表达后,黄明贵就股东质疑集中的“申请停牌”“76周数据”和“试验后续安排”给出了说法。并指出,公司停牌严格按照规定在沟通、协调、申请上做了工作,没有操纵公司股价的意图和行为。

大成基金持股急缩水

根据投票结果,与会的26556.6万股中,反对罢免议案的达到25875.5万股,占与会股

份的比例高达97.44%,而赞成票数仅659.51万股,占2.48%,另有21.57万股弃权。事实上,大成方面的持股量较最高峰时已大幅下降。据记者现场了解,大成基金旗下三只基金参与此次股东大会,其中大成优选拥股量仅为268万股,比去年四季度末的428万股有所下滑,其余两只基金持股量合计仅为42万股,三只基金合计持有310万股。加上另外某个人股东100余万股的反对票和其余股东,才凑到不足660万股的赞成票。这意味着大成参与股东大会更多是“象征性”表态,也意味着机构股东间存在不同看法,一些机构大户包括大型私募并未站在大成一边。

在股东大会召开前,记者曾私下征询不少股东意见。不少老股东普遍对公司董事长予以支持。

“换了董事长反而对公司疫苗项目不利。我觉得这个项目有希望,最终的结果还有待观察。”一位持股长达10年的股东向记者表示。

延伸阅读

全流通背景下 基金话语权旁落

大成基金的“罢董”提案未获通过,凸显了全流通背景下,上市公司话语权已从机构投资者手中转移至产业资本。

好的管理层团队和良好的公司治理一直是基金经理选股的重要参考依据。“海外上市公司出现重大负面和不规范行为时,惩罚机制是很严厉的,但国内惩罚机制力度还不够。”国内一家超大型基金公司研究总监向记者表示,“虽然此次提案没有被股东大会通过,但这是以基金为代表的机构投资者积极转变观念,推动上市公司治理的一次有益尝试”,大成基金相关人士认为,目前基金公司在参与市场定价和上市公司治理方面还处在起步阶段,基金公司深化买方角色任重而道远。

大成基金提案罢免重庆啤酒董事长一事,还被视为作为机构投资者的基金公司与上市公司关于公司治理等方面话语权的博弈。但随着全流通时代的到来,基金在A股市场的份额占比大幅降低,产业资本的话语权却在逐步提高,在此背景下,大成基金寄望通过一己之力重塑机构投资者的话语权显然面临重重挑战。快报记者 安仲文

相关新闻

黄明贵称—— 疫苗后续试验 需综合判断后再定

对于众所关注的后续试验问题,黄明贵指出,在76周试验结果统计数据出具后,公司将根据试验总结报告意见和正在进行的浙大联合用药的进展情况,与研究者和研发团队共同协商沟通,在做出综合判断后,再行决定后续安排。

针对外界质疑的安慰剂组超高的应答率,黄明贵称,此项工作应由科学研究及临床专家解读,关于安慰剂组数据偏高,目前公司从事本期临床试验专家正在讨论之中。

快报记者 赵一蕙

A股指数7日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2319.42	9393.76	2489.03
最高	2319.71	9393.76	2489.03
最低	2278.82	9206.86	2441.70
收盘	2291.90	9266.71	2457.95
涨幅(%)	-1.68	-1.93	-1.85
成交额	581亿	518亿	400亿

股指期货7日行情

合约	IF1202	IF1203	IF1206	IF1209
收盘价	2464.2	2474.2	2495.0	2521.0
涨跌(%)	-1.51	-1.54	-1.53	-1.29
结算价	2459.6	2470.8	2493.2	2519.6
成交(手)	327100	21294	1738	399
成交额	2419.14亿	158.31亿	13.04亿	3.02亿
持仓(手)	34899	13661	3650	428

7日10:00外汇牌价			
货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	629.96	624.91	632.48
港币	81.24	80.59	81.56
欧元	824.97	807.58	831.6
日元	8.2	8.0271	8.2659
英镑	994.53	973.56	1002.52
瑞士法郎	683.67	669.39	689.44
新加坡元	503.56	493.14	508.01
瑞典克朗	93.45	91.52	94.29
加拿大元	630.78	617.73	636.35
澳大利亚元	674.16	659.34	679.3

五十三岁开始学英语 成效惊人

他没请家教、没上培训班,方法选对了,英语就学好了。



每天晚上十点半,李庭邦回到家,吃过饭洗过澡,全身舒畅地坐到书桌前打开电脑,戴上耳机,远程的英语老师立即出现在电脑屏幕上。两人简短寒暄后,就开始当天的汉语教学。

他就是多家世界500强企业的CEO——国宝电器总经理李庭邦。

在未创立国宝电器以前,李庭邦在日本松下研发部门工作将近十年时间,许多脍炙人口的松下产品,都是由李庭邦领导的研发团队设计制造的。

1990年日本松下打算设立新厂,李庭邦已经考完之后,跟几个志同道合的研发伙伴打包回国创立了国宝实业。由于有足够的技术背景与实力支撑,国宝这一自主品牌很快地在业界打出了名号。

逃脱英语学习困扰,从容应对职场压力

李庭邦回忆起当初使用VIPABC真人在线学习的缘由时说,这跟他正逢事业低潮有关。

李庭邦表示,以前客户主要都以日本等海外市场为主,后来大陆市场开发了,当地几乎淘汰全球竞争对手,所以客户形态也跟着转变为欧美居多。面对欧美客户,自己仗着多年的流利口语完全派不上用场,因此,他急着找地方恶补英语。但去了多家培训班,传统、统一的教

材和学员之间年龄悬殊的差异,使他深感挫折。在长期的学习过程中,不仅学到的东西无法学以致用,还经常因为时间无法配合、天气恶劣、等多位难题等原因,使他对学习的热情一度低迷。

这次偶然的机会,李庭邦接触到了VIPABC真人在线同步教学系统。学习一年后他发现自己的英语进步惊人:“以前我的英语真的完全不行,几乎都要你被贸易公司勉强接受。真人在线学习课程,真的是我的转折点。以前我总是没时间上课,而且学习课程是断断续续,难以坚持。而现在有了VIPABC真人在线同步教学系统再忙,也能配合我零零碎碎的时间学习;而且通过网络直接跟外籍顾问面对面在线对话,也让我解除了面对外国客户的紧张压力。现在不管是Email往来,或率领整个团队到国外参展,直接处理客户提案,我都越来越淡定地应对。”

课程量身打造,私人管家式服务

没过多久,李庭邦就完全抛弃了之前的培训班学习方式,认为自己找到了适合自己的方法。“一般培训班都无法依照学员的专业需求来安排课程,最常上的课是看英语报纸,那些内容通常与工作无关,学了以后等于没学。”

在工作之余,学员必须先接受英语水平测试,按照学员的个人需求与兴趣爱好去设计课程,让学员学到的东西可以在工作与生活中应用,例如外贸方面常用的专业词汇,都会出现在课程中,如果你喜欢高尔夫运动,课程中也会安排相关内容,如果你想到你要出国旅游,也会安排旅游课程。

在VIPABC学习一年多下来,李庭邦还结识了许多志同好友及企业精英一起求学。他认为,VIPABC真人在线学习绝对是企业运营时间与工作无关,学了以后等于没学。

VIPABC英语Profile

运营时间:2004年3月起至今
服务时间:24小时全年无休
师资力量:约1000位以上
使用人次:230万人次/年
公司电话:4006-301-30-30
公司网址:www.VIPABC.com



选择。因为它既没有时间地理限制,还能按照学员的要求来安排课程,让学员能够学以致用。可见,要学好英语根本不在乎近求远,在家也可以把英语学好。而常常接触来自不同国家、专业、不同领域、亲切的外籍顾问,对于自己的国际视野,绝对有帮助。

五十三岁开始学英语的李庭邦,没请家教、没上培训班,方法选对了,英语从此就学好了。